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6 êëàññ. Áîëüøå èëè ìåíüøå. 31 ìàÿ 2009.

1. Íà ïòè÷üåì ðûíêå 5 ÷åðíûõ êîòîâ ñòîÿò äåøåâëå, ÷åì 4 ðûæèõ, à 9 ðûæèõ � äåøåâëå, ÷åì 11
ïîëîñàòûõ. Êàêîé êîò öåíèòñÿ âûøå � ÷åðíûé èëè ïîëîñàòûé?
2. Äîêàæèòå, ÷òî â ÷èñëå 100! = 1 · 2 · 3× · · · × 99 · 100 à) íå ìåíåå 90 öèôð, á) íå ìåíåå 130 öèôð.
3. ×òî áîëüøå: ñóììà âñåõ äåñÿòèçíà÷íûõ ÷èñåë, êðàòíûõ 11, èëè ñóììà âñåõ äåñÿòèçíà÷íûõ ÷èñåë,

êðàòíûõ 17?
4. Òðè êîòà ñòàùèëè â ïàöõå è ñúåëè 60 êã áàðàáóëüêè. Ïîòîì, ëåæà íà ñîëíöåïåêå è îáëèçûâàÿñü,

îíè çàìåòèëè, ÷òî êîëè÷åñòâà ðûáû, ñúåäåííûå ëþáûìè äâóìÿ êîòàìè, îòëè÷àþòñÿ íå áîëåå, ÷åì íà
3 êã. Êàêîå íàèìåíüøåå êîëè÷åñòâî ðûáû ìîã ñúåñòü êîò, êîòîðîìó äîñòàëîñü ìåíüøå âñåãî?
5. Â òàáëèöå 20×20 ðàññòàâëåíû ÷èñëà 1, 2, . . . , 400 â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ ïî ñòðîêàì ñâåðõó âíèç.

Âàñÿ ïîêðûë òàáëèöó 200 ãîðèçîíòàëüíûìè äîìèíîøêàìè, äëÿ êàæäîé äîìèíîøêè ïåðåìíîæèë äâà
ïîêðûòûõ åé ÷èñëà è ïîëó÷åííûå ïðîèçâåäåíèÿ ñëîæèë. Ïåòÿ ïîêðûë òàáëèöó 200 âåðòèêàëüíûìè
äîìèíîøêàìè è ñäåëàë òîæå ñàìîå. Ó êîãî ñóììà îêàçàëàñü áîëüøå?
6. ×òî áîëüøå: 8!9! èëè 9!8!?
7. Æþðè Ìåæïëàíåòíîé ìàòåìàòè÷åñêîé îëèìïèàäû ðàçáèëîñü íà 10 ïðåäìåòíûõ êîìèññèé. Äëÿ

êàæäûõ äâóõ êîìèññèé Ìåæïëàíåòíîå ìèíèñòåðñòâî îáðàçîâàíèÿ ïîñ÷èòàëî ïðîèçâåäåíèå èõ ÷èñ-
ëåííîñòåé è âñå ïîëó÷åííûå 45 ïðîèçâåäåíèé ñëîæèëî. Ïîòîì êàæäàÿ êîìèññèÿ ðàçáèëàñü íà òðè
ïîäêîìèññèè, à ìèíèñòåðñòâî ïîñ÷èòàëî ïðîèçâåäåíèå ÷èñëåííîñòåé äëÿ êàæäûõ äâóõ ïîäêîìèññèé
è ïîëó÷åííûå 435 ïðîèçâåäåíèé ñëîæèëî. Êàêàÿ ñóììà îêàçàëàñü áîëüøå?


